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Ata SUB-CV/AC Nº 152427536

São Paulo, 09 de março de 2026.

ATA DA REUNIÃO DO  CADES- CASA VERDE DE FEVEREIRO/2026  São Paulo 01 de Março de
2026 Reunião Ordinária CADES REGIONAL CV Dia 24 de Fevereiro de 2026 Horário: 19H ás
20h30 Local: Subprefeitura Casa Verde / Limão e Cachoerinha Com inicio ás 19h10, foi aberta a reunião com
a presença dos representantes, Fernando Rodrigues, Sra. Isabel, Ricardo Marcondes, Lucas Nascimento,
Hélio dos Santos e o representante local da subprefeitura o Sr. Ricardo Jose Alves. Abertura foi iniciada pelo
representante local, na qual esclareceu algumas divergências de datas e a falta da presença dos representantes
locais nas ultimas reuniões, que o motivo é devido ás vistorias e atividades dele e do Vladimir com a parte de
habitação na região. Foi passada a palavra para o Sr. Lucas que se apresentou com dirigente da UMAPAZ,
esclareceu sobre as atividades na região e a possibilidade de ampliação em novos locais, com cursos e
atividades. Demais representantes sugeriram temas e pautas para melhoria em postos e descartes e plantio,
foram citados plantio na Mendonça Junior e Tito Prates para colaborar com o professor de Biologia que atua
na escola. Lucas da UMAPAZ, passou um resumo sobre o projeto Sampa Mais Rural, que já está atuando no
Córrego do Bispo, com ajuda da Elaine e Andreia que tem conhecimento do local o que ajudou descentralizar
o projeto que vem de outras regiões e principalmente do Ibirapuera e hoje atua também em Parelheiros ,
Butantã e Parque do Carmo. Foi sugerida para o Lucas a possibilidade de ampliação de oficinas na região
norte através de outros CADES e o mesmo passou o contato do Sr. Roberto e Tatiane da UMAPAZ que
poderiam ajudar a criar agendas. Sra. Isabel pediu novos programas para a questão do Eco Ponto, para evitar
o aumento de pontos de Descarte Irregular, que já observou alguns pontos com excesso de pessoas com
material e sem locais pertos para descartes. Os representantes passaram sobre a meta de 1.200 árvores e que
foi atingida uma média de 3.500, todos em plantios realizados na região, dessa forma seria passada na
próxima reunião o calendário de novos plantios e projetos de retirada de pontos de descartes irregulares. Sr.
Hélio passou sua sugestão de aumentar as propagandas de conscientização de reciclagem e descarte criando
uma cultura regional, para melhoria da região. Ainda nesse assunto foi passado um ponto viciado localizado
na Vila Espanhola, Rua Matos Cordeiro e pala Sra. Isabel passou sobre a Rua João dos Santos Abreu. Foi
decidida a abertura para votação para data de um novo plantio, sendo sugerido qualquer dia de março ou abril
sendo aos sábados e também contato para participação do projeto Sampa Mais Rural, sendo assim para
participação com cursos de hortas e jardins, através de contato com Cristiano ou Flavio para verificar
agendas.Isabel relembrou sobre o assunto das abelhas sem ferrão e pediu possibilidade de palestras, sendo
então levada para próxima reunião essa pauta. O Sr. Ricardo Marcondes perguntou ao Lucas representante da
UMAPAZ, sobre cursos ou palestras para as crianças principalmente para os escoteiros, sendo esclarecido
que geralmente são realizados para adultos mas ele iria verificar as informações e opções e traria um
retorno. Foi passado que o CADES deveria fazer o cadastro no Sampa Mais Rural, para ser disponibilizadas
mudas que serão utilizadas no Colégio Brigadeiro Duarte Gomes, no Parque Peruche. Para finalizar o Sr.
Fernando sugeriu uma reunião com gestores da subprefeitura e com o CADES para verificar a primeira praça
adotada pelo CADES, para dessa forma ser exemplos para novos projetos na região; Encerramento ás 20h20.
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Silvana Bezerra Silva
Assessor(a) Técnico(a) I
Em 09/03/2026, às 15:14.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 152427536 e o código CRC 71286882.
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